

习近平同南非总统祖马就中南建交20周年互致贺电

新华社北京1月1日电 国家主席习近平1月1日同南非总统祖马互致贺电,热烈庆祝中南建交20周年。

习近平在贺电中指出,20年前的今天,中南两国正式建立外交关系,翻开了两国关系崭新的一页。20年来,在双方共同努力下,中南关系全面深入发展,实现了由伙伴关系到战略合作伙伴关系再到全面战略合作伙伴关系的重大跨越。事实证明,不断巩固和深化中南全方位合作符合两国和两国人民根本利益。我愿同总统先生一道努力,推动中南关系不断向前发展,更好造福两国和两国人民。

习近平表示,中国和南非是中非合作论坛现任共同主席国。2015年我同总统先生共同主持召开的论坛约翰内斯堡峰会取得圆满成功。根据总统先生提议和非洲国家普遍愿望,中

方同意于2018年在中国举办论坛峰会。我愿同总统先生和论坛其他非洲成员领导人一道,把2018年论坛峰会开成加强中非团结合作的历史性盛会。

祖马表示,南中建交20周年是双边关系史上的重要里程碑。过去20年里,南中在友好和相互信任的基础上,取得了可喜可贺的合作成果,两国关系不断提升并被赋予更加重要的战略意义。两国就涉及彼此共同利益的问题密切协调,共同应对世界面临的新威胁和新挑战。作为中非合作论坛共同主席国,南中致力于推进中非伙伴关系,推动2015年论坛约翰内斯堡峰会成果落实。我期待2018年9月赴华出席中非合作论坛新一届峰会。我希望以两国建交20周年为契机,强化两国友好关系,拓展合作,实现共赢。

精彩的中国故事,源于人民共同书写;撼人的中国奇迹,正是人民携手创造。

在2018年新年贺词中,习近平主席回望一年来的科技创新、重大工程,饱含深情地说:“我为中国人民迸发出来的创造伟力喝彩!”这既是对过去成就的高度赞扬,更是对未来奋斗的激励鞭策。“我向大家表示衷心的感谢”“我要为我们伟大的人民点赞”“我向同志们致敬”……近年来,习近平主席的新年贺词中,感谢人民的支持、致敬人民的贡献,充满深切的人民情怀,彰显鲜明的人民立场,昭示“人民至上”的不变初心。

过去一年,中国科技创新鼓点铿锵。上天入地,一系列“中国震撼”掀起科技发展的“中国浪潮”,定义世界新的未来。用生命铸就探地利器的大年,建设伶仃洋上“跨海长虹”的林鸣,培育“东方魔稻”的袁隆平、筑梦量子前沿科技的潘建伟、化作星辰伴“天眼”的南仁东……这一年,他们与8000多万科技工作者一起点燃科技创新的“火种”,以工匠的技艺铸就大国重器,让中国科技从“跟跑者”变为“同行者”甚至是“领跑者”,科技强国之路熠熠生辉。

砥砺奋进的五年,一切活力竞相迸发,一切源泉充分涌流,13亿多人民的智慧和力量形成时代的洪流,书写在历史的天空。2017中国创新指数攀升至第22位,已成全球第二大创业市场和“独角兽”诞生地;发力供给侧改革,攻坚深度贫困,规划雄安新区,探索租购同权,“美丽中国”辅展画卷,“三农”工作谱写新篇……多少闯关夺隘,多少无畏探索,亿万人民锐剑出战,以创造伟力推动发展实践,让“中国号”巨轮行进到新的水域。

今年是改革开放40周年。当年,小岗村村民在包产到户的契约上按下红手印,掀开中国改革的大幕;义乌人从“鸡毛换糖”起家,小商品成就走向世界的大市场……这些伟大的创造,无不来自于基层沃土、植根于亿万人民。新时代新征程,仍需以改革进一步激发蕴藏于人民的创造伟力。坚持问题导向,加强顶层设计,激活基层探索的内生动力;打破条条框框,拆除篱笆围栏,优化创新创业的制度环境。站立在960万平方公里的广袤土地,拥有13亿多中国人民的智慧和激情,这是我们不断前行最澎湃的动力,这是我们走向复兴最深厚的根基。

“千千万万普通人最伟大。”对于中国共产党,“人民”是最根本的哲学。推开新时代的大门,在以习近平同志为核心的党中央带领下,全国人民一起撸起袖子加油干,就一定能够凝聚起同心共筑中国梦的伟大力量,把我们的事业推向前进。(新华社北京1月1日电)

人民解放军执行天安门广场升旗仪式



1月1日晨,北京天安门广场举行隆重的升旗仪式,这是由人民解放军担负国旗护卫任务后,首次举行的升旗仪式。

新华社北京1月1日电(记者李宜良 梅世雄 梅常伟)迎着新年第一缕晨曦,天安门广场升旗仪式隆重举行。新时代、新气象,这是党中央批

准,自2018年1月1日起由人民解放军担负国旗护卫和礼炮鸣放任务后,解放军仪仗队和军乐团首次执行的升旗仪式。东方欲晓,雄伟的天安门城

楼巍然屹立,中华大地万象更新。天安门广场,九万多名各族各界群众昂首肃立,静候神圣时刻来临。7时32分,升旗号角划破长

空,升旗仪式正式开始。高亢激越的号角,传递出中国人民阔步新征程的自信豪迈。

22秒号角余音未了,96名解放军仪仗队队员组成的护旗编队,从城楼中间券门走上金水桥,30名礼兵肃立两侧迎接国旗。

历经600年风雨的金水桥,通向寓意美好未来的宽广长街。这里,见证了近代以来久经磨难的中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大历程。

钢枪如林,气势如虹。在中国共产党绝对领导下穿越战火硝烟,为民族复兴、国家富强不懈奋斗的中国人民解放军,护卫着国旗阔步向前。

国旗,国家的标志和象征。护卫国旗就是护卫国家、护卫人民。

7时33分,编队走出金水桥,齐步换正步行进。3名身着陆海空军军服的分队长,拔刀出鞘,行举刀礼,90名队员端枪护卫国旗威武前行。

震撼大地的铿锵足音,激荡着今日中国由大向强的坚定自信,飞扬着中华民族走向复兴的壮志豪情,彰显着人民军队维护国家主权、安全、发展利益的坚定决心。

国旗向前,万众瞩目。天安门广场静穆庄严。

7时34分,编队抵达国旗杆基座,升旗组3人齐步走上基座准备升旗,护旗队面向国旗列队。

“向国旗——敬礼!”随着分队队长响亮的口令,护旗队员和礼兵行举枪礼。

7时36分,解放军军乐团奏响《义勇军进行曲》,升旗手挥动右臂划出优美弧线,鲜艳的五星红旗迎风展开,与喷薄的朝阳一同升起。

这一刻,不论地域、不分民族,所有语言都汇成同一首歌;这一刻,亿万军民的爱国热情随着国旗一起升腾。

国旗再冉冉升到杆顶,飘扬在祖国的蓝天下。人群中爆发出如潮的掌声、欢呼声。

阳光洒向大地。承载着5000年华夏文明的国家博物馆、镌刻革命先烈不朽功勋的人民英雄纪念碑、见证中国特色社会主义进入新时代的人民代表大会,构成一幅贯通时空的壮美画卷。

“歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”《歌唱祖国》的动人旋律回荡在天安门广场上空。沐浴着新时代的阳光,神州大地正奋力书写新的辉煌篇章。

为中国人民迸发出来的创造伟力喝彩

习近平主席二〇一八年新年贺词启示录②

人民日报评论员

代新征程,仍需以改革进一步激发蕴藏于人民的创造伟力。坚持问题导向,加强顶层设计,激活基层探索的内生动力;打破条条框框,拆除篱笆围栏,优化创新创业的制度环境。站立在960万平方公里的广袤土地,拥有13亿多中国人民的智慧和激情,这是我们不断前行最澎湃的动力,这是我们走向复兴最深厚的根基。



天空之眼瞰城市

“城市,让生活更美好。”迎着朝霞,伴着日落,在天空视角看城市生生不息,记录中国城镇化发展的伟大历程。

图片说明

2017年8月24日,一艘快艇从福建厦门市演武大桥附近海面驶过。

这是2017年12月2日航拍的夜幕下的广州塔和珠江新城。

这是2017年11月8日航拍的新疆喀什市东湖公园周围的景色。

简明新闻

●元旦小长假期间,全国旅游市场运行平稳、供给充足、喜庆祥和,经国家旅游局数据中心综合测算,全国共接待国内游客1.33亿人次,同比增长11.08%,实现国内旅游收入755亿元,同比增长11.22%

●一艘载有43名乘客的渡轮1日上午在印尼北加里曼丹省塞萨亚河上倾覆,造成至少8人死亡,多人失踪

●英国利物浦市一座多层停车楼2017年12月31日突发大火,上百辆汽车被毁

●哥斯达黎加一架小型飞机2017年12月31日中午在瓜纳纳斯特省山区坠毁,造成12人丧生

(均据新华社)

朝鲜有意参加冬奥会

韩国表示欢迎

据新华社平壤1月1日电 朝鲜最高领导人金正恩1月1日在发表新年贺词时表示,朝鲜有意派遣代表团参加即将举行的平昌冬奥会,存在北南当局就此进行紧急会谈的可能性。

金正恩表示,为改善北南关系,也为保障北南双方预定将举行的重大活动,应首先从缓和北南尖锐的军事紧张状态、营造朝鲜半岛和平环境开始,停止在朝鲜半岛进行的一切核战争演习,不做激化形势的举动,积极营造民族和解氛围。

据新华社首尔1月1日电 韩国总统府青瓦台1月1日对朝鲜最高领导人金正恩在发表新年贺词时就改善南北关系必要性、有意派遣代表团参加平昌冬奥会的表态表示欢迎。

朴洙贤说,希望韩朝作为朝鲜半岛问题的直接当事方,能以负责任的态度找到缓解半岛紧张局势、构筑半岛和平的办法。如果平昌冬奥会成功举办为一届和平的奥运会,将为朝鲜半岛、东北亚乃至世界和平和解作出贡献。

河南质量工程职业学院 弘扬工匠精神,精心打造专业集群

习近平总书记在十九大报告中指出,要完善职业教育和培训体系,深化产教融合、校企合作。面对我市经济转型升级对人才结构性需求的新特征,河南质量工程职业学院主动调整办学思路,大力弘扬工匠精神,以创建河南省优质高职院校为契机,以智能制造、食品药品加工与检验、互联网+、质量管理等专业群建设为重点,紧密对接我市“5+5”工业新体系和“233+”服务业新体系,提升专业建设与产业发展的契合度。

积极优化专业结构。围绕我市大力推动装备制造、轻工食品等传统优势产业绿色化、循环化和高端化发展的历史机遇,该院整合机电一体化技术、数控技术、特种加工技术(激光加工技术方向)和工业机器人技术等四个专业,组建智能制造专业群,以智能化、集成化、精密化为方向,与平顶山煤机机械公司等企业联合开展现代学徒制

培养,为我市建设全国重要的矿山机械制造基地提供智力支持和人才支撑。围绕我市提升面制品、肉制品、乳制品、粮油加工、酿酒等特色农产品加工水平的需要,该院整合食品营养与检测、农产品加工与质量检测、绿色食品生产与检验、食品加工技术、药品质量与安全等五个专业,组建食品药品加工与检验专业群,整合校内食品检验检测分析实验室,与法国BV检测集团签署校企合作框架协议,共建“BV国际检测中心”相配套的培训学院,承接“BV国际检测中心”在质量、环境、职业健康与安全等管理体系的培训任务。围绕我市电子信息产业发展,整合计算机网络技术、移动应用开发、移动商务、大数据技术与应用、建筑室内设计(VR虚拟现实方向)等专业,组建“互联网+”专业群,以大数据分析处理和智能终端为方向,与水木荷堂教育科技有限公司、武汉厚博教育科技公司、华软国际集团、郑州子翔通信技术有限公司等国内知名企业开展深度合作。为贯彻落实《中共中央 国务院关于开展质量提升行动的指导意见》,该院整合质量管理与认证、物流管理(标准化方向)、工商管理(企业质量管理标准化方向)等专业组建质量管理专业群,该专业群与河南省质监系统合作,以打造国内领先的“全国质量管理专业技术技能人才培养基地”为目标,切实加强质量类专业和课程建设,助推我省、我市质量总体水平提升。目前,该院有食品营养与检测、机电一体化技术等省级以上特色专业8个,有计算机应用技术、工程监理等省级综合改革试点专业5个,省级以上示范性实训基地8个。

大力弘扬工匠精神。十九大报告提出,要建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动

光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。近年来,河南质量工程职业学院把大力弘扬“工匠精神”作为质量型人才培养的一个突破点,专业对接最新职业标准、行业标准和岗位规范,紧贴岗位实际工作过程,调整课程结构,更新课程内容,深化多种模式的课程改革,让“工匠精神”培养融入人才培养全过程,培养具有“忠正、严实、精准”职业素养的高素质劳动者和技术技能人才。为锻造学生“工匠精神”,学院与北京海天装饰集团等企业开展了现代学徒制人才培养,该项目被列为河南省现代学徒制试点。2017年,该院选派学生参加各级职业技能大赛,荣获全国技能大赛一等奖2项、二等奖8项、三等奖3项,河南省技能大赛一等奖6项、二等奖5项、三等奖9项。该院党委书记张清林说:“下一步,学院将认真学习宣传贯彻市委九届四次全会精神,紧密对接我市转型发展攻坚‘1+5’方案,围绕装备制造、电子信息、建筑装配业、旅游业、绿色食品业、现代物流业、健康养老等重点攻坚产业,不断优化专业结构,提升人才培养质量,为我市综合实力重返全省第一方阵提供有力的人才和智力支持。”(王民刚 刘延宾)

平顶山市秀山实业有限公司(注册号:41040000036335)向公司注册机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山市秀山实业有限公司 2018年1月2日

平顶山市公共交通总公司 关于招聘公交车驾驶员的公告 平顶山市公共交通总公司属于市交通运输局,是我市唯一一家承担城市客运的国有企业,一直秉承“以人为本,安全第一,服务至上”的经营理念,为方便市民出行和促进我市经济社会发展作出了显著贡献。2017年在市委、市政府的高度重视和大力扶持下,新购了300台纯电动公交车,现因业务需求,需招聘驾驶员,具体要求如下: 1.热爱公交事业,具有较强服务意识。 2.具有A1、A3客车驾驶资格,身体健康、驾驶技术过硬。男45岁以下,女35岁以下均可。 3.工作时间与待遇:全天半日制月收入:3000至3500元左右;全日通班制月收入:5000至7000元左右。 4.报名时间:即日起开始报名(节假日不休息)。 5.报名地点:市公交总公司劳务处(火车站岗亭北50米路东)。 联系电话:0375-4806542、2233852、1563757333。 同时,公交总公司驾校长期向社会培训A1、A3客车驾驶员,毕业后公司优先安排就业。 联系电话:0375-7267176 平顶山市公共交通总公司 2018年1月2日